



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В Краснодаре перед судом предстали пятеро местных жителей по обвинению в покушении на мошенничество в особо крупном размере

Следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении четверых местных жителей в возрасте от 23 до 41 года и 23-летней девушки, обвиняемых в покушении на мошенничество в особо крупном размере, совершенном в отношении кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ). Девушке также предъявлено обвинение в заведомо ложном доносе с искусственным созданием доказательств обвинения (ч.3 ст.306 УК РФ).

По данным следствия, летом 2021 года злоумышленники с целью личного обогащения договорились похитить путем обмана денежные средства мужчины. Обвиняемые разработали план, согласно которому участница преступной группы должна была инсценировать ее изнасилование мужчиной, после чего фигуранты намеревались потребовать от него денежные средства, якобы для урегулирования данного вопроса. При этом для придания своим действиям реальности фигурантка заранее записала на мобильный телефон сообщника имитацию дачи ею показаний правоохранителям о якобы имевшем место изнасиловании. Реализуя задуманное, вечером 23 августа прошлого года злоумышленники под надуманным предлогом встретились в кафе одной из гостиниц краевой столицы с мужчиной, где незаметно подмешали в его напиток вещество, стимулирующее половое влечение. Через непродолжительное время после употребления жидкости мужчина почувствовал недомогание и проследовал в номер гостиницы, который ранее для него забронировали обвиняемые, при этом под предлогом оказания помощи девушка проследовала вместе с ним. Находясь в номере отеля, злоумышленница искусственно создала доказательства якобы имевшего место изнасилования. В дальнейшем обвиняемые сообщили мужчине о том, что их соучастница обратилась в правоохранительные органы с соответствующим заявлением, продемонстрировали подготовленную фиктивную запись ее показаний и потребовали от него 20 миллионов рублей якобы для передачи сотрудникам МВД с целью увода его от ответственности, снизив в итоге сумму до 15 миллионов рублей. На следующий день фигурантка обратилась в органы СК России с заявлением о якобы совершенном изнасиловании. Между тем о противоправных действиях обвиняемых стало известно сотрудникам правоохранительных органов, поскольку потерпевший обратился к ним с соответствующим заявлением. 20 сентября 2021 года противоправная деятельность обвиняемых была пресечена оперативными сотрудниками ГУСБ МВД России и они были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

задержаны следователем территориального отдела СКР по краю.

На период следствия в отношении четверых фигурантов были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу и домашнего ареста, которые продолжают действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1689865>